

„Ella tým“ zvítězil nad „Smolaři“ v Chlumeckého Braňáčku 2017

V sobotu 20. 5. 2017 se v areálu Chlumeckého dvora v obci Chlumek uskutečnil již čtvrtý ročník Chlumeckého Braňáčku, branného závodu smíšených rodinných týmů. Zápolení v tradičních i netradičních znalostech a dovednostech se již stalo tradicí, i když dle statistiky všechny ročníky absolvovaly jen 3 týmy. Členitá trať závodu měřila téměř 6 km a vyžadovala od soutěžících orientaci v terénu a výdrž. Dost dobře ji ale zvládli rodiče i s nejmenšími dětmi, kterých bylo ve startovním poli hojně. Střelecký trojboj - prak, vzduchovka a luk je již klasikou. Chůze na chůdách nebyla v plánu od prvního ročníku, ale tato dovednost se rok od roku

lepší. Plavba na lodi přes místní Panský rybník a práce s hasičskou stříkačkou jsou stále šlágry závodu. Překonání potoka po laně zavěšeném přes jednu z jeho tůňek je disciplínou zejména pro starší děti. Znalosti přírody a myslivosti kupodivu mají děti značné, což je potěšující. Závěrečná část závodu prověřuje soutěžící ve zdravotědě, první pomoci, tábornických znalostech, orientaci v terénu a v použití morseovky v praxi. Hod cvičným granátem na cíl tvoří samotný závěr celého závodu stejně jako ve všech předchozích ročnících. Kontrolních stanovišť s úkoly bylo celkem 11.

Zájem o Chlumecký Braňáček roste a účast byla letos zatím největší



v historii akce. Na start závodu se postavilo 23 rodinných družstev a celkový počet účastníků závodu

dosáhl 95. Nejmladším účastníkem byl jednoroční Matyáš Vacula z Chlumku. Počasí způsobilo or-

ganizátorům hodně vrásek. Vítr a ranní mženi však nakonec nebyly předzvěstí deště a závod proběhl v suchu, i když venkovní teplota měla k teplu daleko. O to víc se každý těšil k ohni na opékaného burta. Velká zranění se soutěžícím vyhnula. O oděrky a bolavé nohy však nebyla nouze. To je pro každý závod důležité.

Vítězem závodu a poháru se stalo družstvo „Ella tým“ ze středočeských Velvar. Skutečným smolarem závodu byli druzí „Smolaři“ z Chlumku, kteří po dvou vítězstvích nedosáhli na hattrick jen o 23 sekund. Třetí skončil „Weselý tým“. Domáci „Chlumecký dvůr“ spadl z „bedny“ a skončil pátý za „Vaňoury“. Chlumecký Braňáček

se trvale zaměřuje na malé děti a jejich rodiče. Přesto se v startovním poli k radosti pořadatelů objevil velký počet starších dětí.

Pořadatelem je doslova celá obec - Chlumecký dvůr, hasiči, myslivci a sportovci. Chlumek je malá obec, ale sportem žije. Vedle branného závodu se v Chlumku každoročně koná dubnový „Chlumecký Bedásek“, badmintonový turnaj dvojic, červnový volejbalový turnaj smíšených družstev s patnáctiletou tradicí a říjnový „Chlumecký Košík“, turnaj v košíkové smíšených družstev. Více informací o sportovních a kulturních akcích v obci Chlumek lze nalézt na stránkách www.chlumek.cz a www.chlumeckydvor.cz.

-klim-